

仿真枪也不能随便买卖

偃师小伙沉迷游戏,购买以压缩气体为动力的非军用枪支超过两支被批捕

□记者 李砺瑾 通讯员 高晓丹 李霞

本报讯 因为喜欢玩真人CS游戏,王某竟然购买多支仿真枪。近日,家住偃师市的犯罪嫌疑人王某因涉嫌非法持有枪支罪,被偃师市人民检察院批准逮捕。

王某今年28岁,曾在部队服役多年。退伍后,他在偃师市一家事业单位工作。由于沉迷于真人CS游戏,他嫌假枪玩着不过瘾,就动了购买仿真枪的念头。

从2006年开始,王某通过上网搜索、浏览武器论坛等方式寻找枪支卖家,分别以300元

至700元的价格,先后购买了机枪、自动步枪等9支具备一定杀伤力的仿真枪支。

经过刑事科学技术鉴定,王某购买的9支仿真枪中,有4支被认定为以压缩气体为动力的非制式枪支。因此,原以为可以玩得更为过瘾的王某,终因触犯法律而被批捕。

相关链接

仿真枪不得随便买卖

《最高人民法院关于审理非法制造、买

卖、运输枪支、弹药、爆炸物等刑事案件具体适用法律若干问题的解释》第五条中规定,非法持有、私藏以火药为动力发射枪弹的非军用枪支一支,或者以压缩气体等为动力的其他非军用枪支二支以上的,依照刑法第一百二十八条第一款的规定,以非法持有、私藏枪支、弹药罪定罪处罚。

什么是真人CS

CS为电脑游戏Counter Strike的缩写,中文名为“反恐精英”。真人CS是类似该游戏

的一种野战游戏,最早出现在20世纪50年代,源自美国中西部牛仔的一种户外活动。早期从事畜牧业的牛仔们运用压缩二氧化碳气体为动力的色弹枪,发射色弹于不同牲畜的身上做记号。后来,牛仔们在闲暇时用色弹枪射击玩耍,胜者被称为“生存者”。

这是一个继拓展训练后兴起的培养团队精神的新型游戏项目。CS俱乐部场地内设有天然的丛林、山坡、沟壑、废墟以及后期建造的别墅、栅栏、甬道、平台及各种掩体。在规定时间内,双方扮成攻守双方,以一方领地是否被占领或“伤亡”人数等评判输赢。(据北方网)

一对汝阳农村夫妇先后患重病,他们面对突如其来的变故,演绎没有面包的乡村爱情

夫妻本是同林鸟 大难来时见真情

□记者 马文双 通讯员 高社干/文 记者 李卫超/图

每天夜里11点,河科大一附院肿瘤内科病房里,来自汝阳农村的脑肿瘤患者高洪来才结束一天的治疗。为他掖好被子后,妻子毛静蕊和女儿一起铺开放在墙角的席子、被子,挤在他的病床旁席地而睡。

妻子的陪伴让高洪来心酸,因为她患有乳腺癌并在化疗。“天一亮就赶她回家。”他心想。可是第二天不管他怎么说,她就是不走,非要守着他。



手握着手,心连着心。

1 得知她想放弃治疗,他说“治,一定要治,钱是身外物,你才最重要”

即便在温暖的病房里,43岁的毛静蕊还是戴着厚厚的毛线帽子,因为连续几个月的化疗已使她掉光了头发。然而,身体虚弱的她,还是坚持守护着病床上的丈夫。因为在她病重的时候,丈夫也曾这般守护她。

今年6月以前,毛静蕊和高洪来一直过着平静的乡村生活。毛静蕊负责照顾一双儿女,打理家中的10亩田地。为让日子过得好些,高洪来外出做建筑工。一家人的日子虽说不富足,但也过得去。

毛静蕊说,结婚21年,丈夫从没跟她吵过架,虽然他不会甜言蜜语,但她已经觉得幸福。直到她生病,看到丈夫为自己做的一切,她更加不后悔自己嫁给了这个男人。

今年6月,毛静蕊被确诊患上乳腺癌并做了手术。手术后,她才了解自己的病情。为了不给丈夫添负担,她决定放弃治疗。

得知妻子的这一想法,高洪来斩钉截铁地说:“治,一定要治,钱是身外物,你才最重要。”

“要不是这,我早就放弃治疗了。”丈夫这句话给了毛静蕊极大的勇气。

毛静蕊住院期间,高洪来这个以前干完活就回家吃现成饭的大男人,开始学着伺候妻子,为她做饭,喂她吃饭。一向干粗活的他还学会给妻子洗脸、洗脚、洗头……

看着辛苦的妻子,毛静蕊曾问他:“你后悔娶我吗?”听罢,高洪来只是憨厚一笑。

不罢休的毛静蕊又问他一次,这一次高洪来回答得干脆:“后悔啥?不后悔,我觉得挺好。”

丈夫的鼓励,让毛静蕊坚定了与病魔抗争的信心,而他那句“等有钱了,我也像城里人一样带你去旅游”,更让她感动。

真是祸不单行。就在照顾妻子的这段时间,高洪来也出现了不适症状,但他一直瞒着妻子,不去看病。直到9月的一天,高洪来忽然不与人说话,失去意识,这才被送到医院检查,没想到,他竟得了脑肿瘤。

回忆起一幕幕往事,毛静蕊既感动又内疚,她一边抹眼泪,一边握着丈夫的手说:“下辈子,咱俩还做夫妻。”

2 “10元、20元……”毛静蕊身上一直揣着乡亲们给他们捐款的名单

高洪来说,今年45岁,这个曾经十分健壮的男人如今连走路都需要人搀扶,甚至连说话都困难。可他一个劲儿地对记者说,他心疼妻子,愧对妻子。

高洪来说,妻子生病前,几乎承担了家里所有的家务活、农活,每天都会做好饭等他从工地上回来。一听到妻子生病的消息,他心里满是愧疚,他觉得妻子是累病的,是自己对不起她。

带着这份愧疚,在妻子住院期间,他尽自己所能照顾她。可没想到,自己竟然也病了,反倒需要生病的妻子来照顾,让她操心,他心里更是添了几分自责。

在高洪来的病情确诊后,女儿高亚培便

陪着他来到河科大一附院住院治疗,毛静蕊则在县里的医院接受化疗。

病床上的她放心不下同在病床上的丈夫,每天都要给女儿打好几个电话询问丈夫的情况,即便丈夫说不清楚话,她也要听听他的声音才放心。

因为经济原因,高洪来不得不出院回家。很多钱,就住院,钱花完了,就回家。“10元、20元、50元……”毛静蕊身上还揣着村里乡亲们给他们捐款的名单。就这样靠着大家的支援,夫妻俩顽强地与病魔抗争着。

高洪来在家也需要输液,但村里的医生比较忙,为不耽误丈夫输液,毛静蕊还学

了扎针。

高亚培说,她一直下不了手给父亲扎针,她知道母亲也不忍心,可母亲之所以狠下心来学,是因为她急着想让父亲好起来。

前几天,高洪来又到河科大一附院治疗,毛静蕊不顾他反对,硬是跟来照顾他。他每天无数次“赶”她回家,但她宁愿睡在椅子上、睡在地上也要陪着他。

他病情严重那段时间,几乎整日处于昏迷状态,她就每天在床边陪他说话,讲他们过去的事,慢慢地,他的意识恢复了。

高亚培说,她每天都守在父亲床前,父亲略微清醒后,嘴里喊的一直是母亲的名字。

3 说不成话 他气得直扇自己嘴巴 她像教孩子那样教他说话

高洪来病得最严重的那段时间,几乎丧失了语言表达能力,连女儿的名字都不会叫了。他的舌头不听使唤,怎么都说不出来。有时费了半天劲发出来的声音,只有他自己明白,别人根本听不懂。每当此时,一向老实的高洪来就会气得直扇自己嘴巴。

“我妈也不急,老是劝我爸‘你一个字一个字地说,我一个字一个字地听’。”高亚培说,母亲教会父亲重新叫她“培培”。

慢慢地,高洪来也静下心来学说话。采访期间,高洪来的发音还是不太清楚,但他会耐心地重复或让妻子、女儿帮他“翻译”。

当我们提到他那个带妻子去旅游的诺言时,高洪来低下头笑道:“如今不可能了……”

“咋不可能,等你好了,咱们攒够钱就出去。”毛静蕊笑着看着丈夫,轻拍他的肩膀。

4 女儿在医院打地铺 顿顿馒头就咸菜 只为照顾父母

高亚培今年20岁,弟弟还未成年。记者采访时,她的弟弟刚离开医院回老家办事。

高亚培说,自从母亲生病起,她就一直陪在父母身边,亲眼见证了父母那朴素的夫妻深情。母亲生病前曾问她,以后想找什么样的对象。高亚培说,她就想找个像父亲那样朴实的男人。

经历这一场场变故后,高亚培说,父母之间的情感何止是20多年不吵架那么简单,他们都对方看得比自己更重要。

为了省钱给父母治病,高亚培在医院打地铺,顿顿馒头就咸菜。每当她听到父亲在意识不清醒时喊着母亲的名字,她的心中就更加坚定,虽然家中已经负债累累,但不管自己还要吃多少苦,她都要尽自己所能照顾父母,让他们继续幸福相依。

■记者手记 我们为高洪来和毛静蕊拍照时,高洪来有些紧张,因为他很少拍照,与妻子合影的机会更少。送我们出病房时,毛静蕊拉着记者的手,满眼含泪,她不知道未来的路会怎样,但她现在很珍惜与丈夫在一起的每分每秒,这张合影对他们来说弥足珍贵,所以她拍照时使劲地笑。

随后,我们会将照片洗出来送给他们留念,祝福他们!